



鍾舒漫

(Sherman) 的最

新專輯《Sherman, i, me

and myself》，說的是自己的故事。把自

己心中的問題一一寫出，這個過程被 Sherman 名為

「自我審查」。而這些一條條小問題，Sherman 表示成為

了解自己的最好方法。人總是要學懂成長，相信今次

Sherman 在「自我審查」中，成長了不少。一年前因為前男友吳浩康

出去偷吃，令 2 人婚事告吹。一年後，Sherman 自言應該恢復最單

純的愛，能夠去愛已是種福分。遇到喜歡的人應該放膽去愛，這亦是

她現在的愛情觀。 採、攝：植毅儀 化妝：Zoefanmakeup

髮型：Taky Chung@Fifthsalon 服裝：ms.clothing

鍾舒漫最近推出的最新專輯 EP，今年第一個音樂計劃，Sherman 決定親自向大家剖析內心世界，並會用 4 首歌分別去表達自己對愛情、家庭、工作及面對自己的看法。「專輯名《Sherman, i, me and myself》，就已經說明了主題。畢竟入行已經有一段長時間，到了某個階

段，會開始對身邊事麻木，甚至對自己亦然。去年，我突然想給自己一次自我審查，能夠找個機會認真審視自己一番，很想深入了解自己更多，於是給自己設定一些問題，會有很多新發現。新碟好比自己個人內心讀白，當中代表家人的歌《苦茶》，填詞人陳詠謙寫出了我的心聲。一直以來我覺得父母不懂自己，而有時父母亦不懂如何表達愛的情感。我一直渴望可以跟父母像朋友般訴心事，又或是好想父母一起出席我的活動，但往往難於開口。『背後卻是愛才無奈』這句歌詞寫得很準，其實父母年老，與他們相處的時間愈來愈少了，希望這首歌可以成為大家與父母間的溝通橋樑。」

能夠去愛也是種福分

相對於屋企，筆者更有興趣了解鍾舒漫現在的愛情觀。只因一年前的今日，她本計劃好和前男友吳浩康 (Deep) 結婚，可惜在結婚前，卻被傳媒拍得吳和女伴又攞又啜，最後令婚事泡湯。相隔一年，到底 Sherman 走出谷底未呢？倒不如聽她自己說一說。『又唔好講到咁消極，《這首歌的名字是秘密》由我作曲，黃偉文填詞，歌曲概念來自有句英文成語：『Talk is cheap.』引申出的意思是不因為以前經歷過的傷害，而對愛情吝嗇，歌中有

句歌詞：『示愛太低等。』，意思說遇到喜歡的人應該放膽去愛，這亦是我在現有的愛情觀。世上最好的感覺莫過於被愛，但你能夠去愛也是種福分。』

填詞人幫她挖掘內心世界

新碟找來由黃偉文 (Wyman)、喬靖夫、林寶及陳詠謙組成的填詞人聯盟 Shoot The Lyricist 負責。能和 Wyman 合作，是緣自兩人一齊做健身的緣分，平時碰面只會是 Hi 和 Bye。直到有一天，Sherman 鼓起勇氣，邀請 Wyman 相助。『我與 Wyman 同一健身室做運動，每次見面都是在 GYM ROOM 說一些無聊的家常閒話，有次我們討論着由黃竹坑去灣仔距離的遠近問題，然後當我轉身離去時，我腦裡隨即浮現『為何我們從未談論過音樂的呢？』，不消數秒，Wyman 就嚷着『最近有冇作歌？』，當大家話題轉向相同點，便激起一同合作的諒頭了。入行八年以來，從未和 Wyman 合作過，這次所有歌詞交由他發起的 Shoot The Lyricist 手上，令我感到興奮又意外。除了 Wyman，還有林寶、陳詠謙、喬靖夫和小克，這五位詞人，完全把來我的內心挖掘出來。』

■遇到喜歡的人應該放膽去愛，這亦是鍾舒漫現在的愛情觀。



■ Sherman 自言鼓起勇氣，邀請 Wyman 相助。

成立中外友協和平發展基金會

陳復生落力推動民間外交

香港文匯報訊 中外友協和平發展基金會創會會長陳復生，全力推廣《世說論語》，早前聯同超藝理想文化學會、浸大尚志會及浸大饒宗頤國學院邀請了中國前外交部部長、現任中國公共外交協會會長李肇星親臨浸大，與學生分享「中國傳統文化與他的外交生涯公開講座」。

卸任全國人大外事委員會主任委員後的中國前外長李肇星跟以前同樣繁忙，繼續擔任中國公共外交協會的會長，每日忙於在國內、外進行文化交流，舉辦政經會議，推動我國的公共外交發展，更忙的是跟學生們講話，分享他多年來的寶貴外交經驗，足見其謙厚博學又親和的魅力所在。李肇星又跟同學們分享了儒家傳統文化的仁、義、禮、智、信及對其外交生涯的深遠影響，勉勵大家

要多了解自己的民族、文化，演講完畢後，陳復生致送現正於無線電視 J5 播映的《復興新系列·世說論語》影碟給李肇星以作感謝。

陳復生表示，為了更好地發揮香港作為中國與世界各國經貿文化交流的橋樑作用，推動民間外交事業的發展，積極參與國家「一帶一路」的政策，中外友協和平發展基金會將秉承中國友協的理念和精神，擬定於港澳地區成立中外友協和平發展基金會（以下簡稱「基金會」），陳復生是創會會長，創會理事包括謝德富醫生、陳曦齡醫生及麥光耀先生等。基金會旨在通過舉辦論壇、研討會、講座、參觀、探訪、培訓及公共外交諮詢等多項活動，開拓商機，增進社會發展，推動國際合作，加深各國人民之間的相互了解，維護世界和平。



■ 陳復生送《世說論語》影碟給中國前外長李肇星。



■ 中外友協和平發展基金會的多位核心人物到港參加講座。



阿嬌提醒大家「睇清楚」

香港文匯報訊 鍾欣潼 (阿嬌) 的臉一向獲讚是「360 度無死角」，其明亮雙眼更為吸睛，亦因此最近吸引了隱形眼鏡商邀請宣傳。由於阿嬌正在忙於拍攝電影，所以早前趁空檔拍攝，阿嬌更讓自己鬼馬的一面呈現給大家，不時提醒幾位單元故事主角「凡事都要睇清楚」。這次除了拍攝宣傳片外，阿嬌還唱了配合廣告的改歌詞版《卡門》。另外，阿Sa 參加內地節目《全員加速》中，受傷送醫院治理後，照 X-Ray 骨沒有事，只是韌帶受傷，但暫時走不到路，希望阿Sa 早日好返。

鄭世豪拍MV 碌盡人情卡

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭世豪入行多年，終有機會推出處男新歌《伴隨》，更邀得馮素波為 MV 演出媽咪角色，世豪開心地表示：「之前同波姐合作拍劇，對方一口答應幫我拍 MV，不過波姐仍有兩部劇在身，度期上有一點困難。」說到波姐的酬勞，世豪直言：「給正常價會有點難，但有給波姐一封心意卡，是為了這首 MV 已錄了不少人情卡，因之前要拍攝音樂會場面，便搵來粉絲和朋友做臨時演員，同事都有幫忙，很感激他們。」世豪暫時未想到開音樂會，最大心願是推出唱片，可以給家人和媽咪一種回報，問到他為駕駛學校唱的廣告歌是否收錄在新碟？他開心謂：「之前搭地鐵有人話我首歌好聽，我便以為是這首廣告歌，原來是說我首新歌《伴隨》。」



梁芷珊澄清身體非常健康

香港文匯報訊 梁芷珊 (Canny) 早前被雜誌影到去看醫生，而且看起來非常瘦，令不少人擔心她健康出了問題。當事人卻笑說：「我老公也有問我這件事，還問我為何將那瓶尿拿得這麼高，讓人偷窺到？」Canny 解釋：「其實這是定期的婦科檢查。不過當日並沒有化妝，而且我皮膚一向比較黑，平日我經常去球場、馬場，曬太陽比較多。至於瘦，其實我一向都是差不多。但多謝大家關心，事實上我非常健康，鬼打都無咁精神！」



黃軒望找個女朋友

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報導) 近期，由楊冪、黃軒主演的電視劇《親愛的翻譯官》正在湖南衛視熱播，掀起新一輪收視熱潮。聊到此次與楊冪合作的趣事，黃軒先點讚楊冪，稱拍戲時的楊冪反應非常快，但也有被自己帶偏的時候。更爆料，拍戲現場的楊冪最不喜歡別人笑場，可是到最後，會被自己感染得非常厲害，也笑場連連。



■ 黃軒被譽為「女神收割機」。

面對自己「霸屏」的狀態，黃軒認為生活中的自己更喜歡做一個「安靜的美男子」。私下裡的黃軒也認為自己是一個文藝青年，喜歡看書、旅行、運動的他也很自曝，不吸煙且個人生活方式很健康。談到娛樂圈近年甜煞旁人的夫妻檔、戀人檔，說起自己的個人問題時，黃軒大方坦言，一直希望找個女朋友，但戀愛的緣分是個可遇不可求的事情。同時也從自己的性格剖白開始，因為自己比較內向、靦腆，人多的時候會不知所措，所以對另一半的理想型，更中意此次劇中楊冪扮演的角色「喬菲」一角，屬於活潑開朗、古靈精怪的一型的女生就特別喜歡。

唐家偉感激志偉出資拍戲

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 由四個單元故事構成的《打開我天空》現在上映中，早前執導其中一個故事《盜亦有導》的導演唐家偉接受本報訪問時笑稱全靠曾志偉及時出資拍攝《盜亦有導》，才阻止了一場劫案的發生。他表示愛看警匪片，經常不著邊際討論劫案的橋段，但他跟《盜》片中有理想無成就的電影人阿細 (徐天佑飾) 一樣，「得個夢，冇銀用」，所以理想中的該部警匪片永遠停留在理想中，找不到人投資，所以就寫出借劫銀行籌錢拍電影的故事。唐家偉稱讚飾演大賊葉歡的黃日華將惡和善兩個極端拿捏得準確，而天佑亦把角色需要的熱情和茫然演得到位。他還分享



■ 《盜亦有導》劇照

拍攝警察圍捕戲時，因天氣炎熱，演員和工作人員都躲進銀行涼冷氣，途人見銀行擠滿人，以為是擠提，又見銀行內有幾名賊人打扮的演員，以為是匪徒脅持人質，非常搞笑。

鄭秀文 9-16 香港開 part2



香港文匯報訊 (實習記者 洪嘉禧) 「鐵人天后」鄭秀文 (Sammi) 近日為了《Touch Mi 鄭秀文世界巡迴演唱會》馬不停蹄，5 日內共演 3 場演唱會，狀態大勇。上周末，Sammi 於馬來西亞雲頂連開 2 場演唱會，全場爆滿。期間，有 Fans 送上一張大型心意卡，用了 Sammi 做完運動滿頭大汗的相片配「Never Never Give Up」字句，寓意她的堅毅意志是 Fans 好榜樣。而 Sammi 以爽朗真性情擦台下觀眾，有位男 Mi 粉尖聲大叫，Sammi 笑說：「這位『肥仔』很激動，是不是沒有看過『靚腿』呢？」之後她更以 V 字手勢與台下 Mi 粉自拍。至於香港站定於 9 月 16 日開 part2，暫定六場，買飛請早。